

## 他们原本只想要个“白条”，结果出乎意料…… 记者跑腿，帮农民工讨回工资

4月4日，《郑州晚报·荥阳播报》热线电话64661111接到农民工李家友反映，他在荥阳植物园西门南侧一建筑工地打工，不知道该找谁结算工资。

据李家友介绍，3月初，他们到该工地打工，当时包工头承诺5月底或6月初结算一次工资。但是，他们现在不想干了，包工头不给结算工资，也找不到其他人，只好求助《郑州晚报·荥阳播报》。“现在，我们只希望有人给我们结算出工资数，打个白条就行。”李家友说。

记者在现场看到，荥阳植物园西门南侧的建筑工地，有10多栋楼房正在建设，有的在打地基，有的已建到二楼。而走遍周边，也没有找到建设单位、施工单位的名称。记者询问多位农民工，他们都不知道自己是在给哪个单位干活，只知道带领他们干活的包工头的名字。记者拨打其中一名包工头的手机，对方没有接听。

随后，记者联系上了荥阳住建局宣传科科长邵家见。他

记下农民工代表姓名、工作地点、干活起止时间及干活工种等情况后，联系有关科室。有关科室立即与建筑工地方——建海·绿荫半岛项目联系，要求他们和农民工结算工资。邵家见还建议说，李家友所说的工地属于京城路街道石寨村城中村改造项目，为了更快地解决问题，最好联系一下京城路街道办事处。

记者又与李家友等农民工代表一起来到京城路街道办事处，京城路街道办事处负责石

寨村的网格长傅宏伟了解情况后，立即打电话给建海·绿荫半岛项目有关负责人：“农民工大老远跑这儿打工，为咱这城镇化建设做贡献，不能让人家活干了还拿不到钱，该结算的工资要结清。”

4月5日下午6点35分，李家友打电话说：“我们的工资都结了，买了汽车票，准备第二天回家呢！没想到工资要回来得这么快，真是太谢谢《郑州晚报·荥阳播报》了。”  
荥阳播报 王世端

### 荥阳商品房 单季销售再创新高

今年一季度，荥阳市商品房新批准预售面积17.3万平方米，同比增长45.14%。商品房销售2172套，同比增长23.9%；面积25.24万平方米，同比增长16.58%。

从荥阳市商品房销售历史数据来看，今年一季度荥阳市商品房投放量、销售量在2010~2014年这5年当中均属最高，且商品房单季销售首次突破2000套25万平方米。

荥阳播报 王世端  
通讯员 徐红峰

## 无烟烤炉取代炭火 吃烧烤不再有浓烟打扰

为营造荥阳市整洁有序的市容环境，为荥阳市民创造良好的工作和生活环境，荥阳市城市管理局从3月31日开始对荥阳市区夜市进行集中整治。荥阳播报 任林 通讯员 赵鹏 文/图



吃无烟烤炉烧烤，开心又舒心



执法大队加大炭火烧烤执法检查力度

从3月31日开始，城管局执法大队夜班人员每天巡逻，加大整改夜市力度。一个星期下来，效果显著。

4月8日，记者晚跟随执法大队人员围绕荥阳市区检查，52家夜市中，50家均在使用无烟烤炉，仅康泰路和塔山路2家夜市使用炭火烤炉。炭火烤炉现场，浓烟四起，过往行人无不掩鼻而过。执法人员收走烤炉的同时告知商户，只要换上无烟烧烤炉即可领回被没收的物品。

### 荥阳法院“上门立案”

居住在荥阳市工商局家属院白松坡老人今年90多岁，与妻子先后共生育5个子女，妻子早年去世。自房子两年前被拆迁后，老人就孤身一人住在大儿子的空房子里，整日无人问津，身心得不到关爱。

而今，老人为了赡养费的问题向法院提起诉讼，要求子女们履行赡养义务，但因年事高、腿脚不便，特申请法院上门立案。

得知这一情况，荥阳市人民法院高度重视。4月10日下午，该院立案庭庭长吴永青、副庭长马永杰、干警陈明飞一行3人来到老人家中，为其办理立案手续。工作人员耐心为老人审查材料，向其详细了解案情及诉求，并很快办理了立案手续。

据悉，近年来，该院全面落实各项司法便民措施，让群众打官司更加方便快捷。目前，法院立案庭通过开展司法公开工作推出了“电话预约，上门立案”等便民措施，对于老、弱、病、残等行动不便的特殊当事人，可以提供上门立案服务。

荥阳播报 王世端 通讯员 徐文娟

### 华泰全新SUV 或北京车展亮相

近日，据华泰汽车相关人员透露，长期以来备受媒体关注的一款全新城市SUV——华泰A25，或将在北京车展首次亮相。据了解，华泰A25突破传统SUV的惯有风格与性能

定义，为消费者带来SUV车型视觉和驾乘上的双重突破，成为对审美要求较高的消费者的用车首选。

作为国内最早推出SUV车型的企业，华泰A25的推

出，进一步提升了华泰汽车的产品竞争力、丰富了华泰汽车的产品线，同时也给消费者带来更加多元化、个性化的车型选择，值得车展期间重点关注。

### 陕汽重卡 擎起社会正能量的“中国力量”

改革开放35年，中国经济发展之快让世界惊叹。然而，本应与之相匹配的社会责任和环境指数，却每况愈下让人心痛。作为企业公民的陕汽重卡，在推动企业良性发展同时，有必要承担起这份社会责任改善我们的绿色家园、积蓄社会

正能量，改变我们的生活，成为具有国际化竞争力和社会责任担当的“中国力量”。

对产品负责，对品质有担当，为中国用户制造高效、节能、安全、可靠的产品，也是一种企业正能量的彰显，陕汽重卡正在用自己独有的方式和气

魄去践行这种正能量。陕汽提出“服务型制造”新的商业模式，是制造企业为客户提供覆盖产品全生命周期的服务，是基于制造的服务，为了服务的制造，将传统的以制造和销售为主的经营模式向服务型制造模式转变。

### 比肩合资 高性价比自主家轿推荐

作为海马汽车的明星产品，海马M3自上市以来，凭借时尚的造型设计、丰富全面的配置以及不俗的操控性能等过硬产品力，受到了年轻消费者的青睐，成为畅销的自主车型。

国际团队打造的外观富含活力、动感时尚；舒适性配

置方面，三幅式多功能方向盘、智能行车电脑、防炫目后视镜、倒车雷达、防夹手一键升降车窗、电动调节后视镜、日间行车灯、带照明灯的主副驾驶遮阳化妆镜等人性化配置，都让这款车性价比突出。海马M3在动力操控、空间以

及安全方面的表现也是可圈可点。最大功率82kW/6000rpm，最大扭矩147Nm/4000rpm；后排腿部空间达到了901mm，实现同级最大；高强度钢板，最新的博世第九代ESP、6安全气囊等安全配置也为驾乘者全面护航。

### 卡巴斯基 向Windows XP用户免费送反病毒软件

4月8日起，微软停止对Windows XP系统的安全更新，从此不再会有官方“补丁”程序修补系统“漏洞”。当天，国际知名信息安全厂商卡巴斯基发表公开信，宣布延长对Windows XP系统用户的服务期限，以保障用户在迁移至新的操作系统之前仍可得到安全保护。同时，卡巴斯基宣布启动“XP停服务，卡巴当后盾”活动，向所有国内XP用户赠送卡巴斯基反病毒软件2014一年版。用户登录卡巴斯基官网或活动网址：xp.kaba365.com即可领取。

作为信息安全行业的领导者，卡巴斯基不仅专注产品与技术看研，更执著于企业使命和社会责任。在其可兼容Windows XP系统的产品中，既有针对企业用户的卡巴斯基网络安全解决方案，又包括针对个人用户的产品，它将按计划继续对Windows XP系统提供服务支

持，用户可在卡巴斯基官网查询相关产品和具体时间。在服务延续期间，安装在Windows XP设备上的卡巴斯基实验室产品仍可更新反病毒数据库（需已安装Windows XP with Service Pack 3软件）。

此外，卡巴斯基作为专业厂商表现的可圈可点，“别担心，有我们”的口号落地有声。“我们始终将用户安全放在首位，将为亿万企业及个人用户提供超一流的信息安全技术服务作为己任。如果说‘研发与创新’是卡巴斯基的灵魂，那么‘恪守己任’则是我们发展的信条。作为专业的信息安全厂商，卡巴斯基不会放任网络犯罪的发展，不会放松对用户们的安全服务，更不会因唯利而试图‘劫持’或侵犯用户设备或信息。卡巴斯基只专注信息安全，致力于提供最高效的信息安全解决方案。”